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שני  ישרים  נחתכים  על  ידי  ישר  שלישי
· באשר  שני  ישרים  נחתכים  על  ידי   ישר  שלישי,  נוצרות  
8  זוויות.
1. נתון:  (1 = 500 , (7 = 300.  מהו  גודלן  של  שאר  הזוויות  בשרטוט?
(יש  לצרף  נימוק).
__________________________________________________

· "נשדך"  זווית  מבין  (1 , (2 , (3 , (4  לזווית  מבין:  (5 , (6 , (7 , (8
· זוויות  מתאימות:  זוויות  שהן  מאותו  הצד  של  החותך.  אחת  הזוויות  בין  הישרים  והשניה  מחוץ  להם.  למשל:  (2 , (6
2. מצאו  3  זוגות  נוספים  של  זוויות  מתאימות.. __________,  ________,  ________.

· זוויות  מתחלפות:  זוויות  שהן  משני  צידי  החותך.  שתי  הזוויות בין  הישרים  או  שתיהן  מחוץ  להם.  למשל:  (2 , (8
3. מצאו  3  זוגות  נוספים  של  זוויות  מתחלפות. __________,  ________,  ________.

· זוויות  חד  צדדיות:  זוויות  שהן  מאותו  צד  של  החותך.  שתי  הזוויות בין  הישרים  או  שתיהן  מחוץ  להם.  למשל:  (4 , (5
4. מצאו  3  זוגות  נוספים  של  זוויות  חד  צדדיות. __________,  ________,  ________.
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תשובות:  1. (8 = 1500 , (6 = 1500 , (5 = 300 , (4 = 1300 , (2 = 1300 , (3 = 500
2.  5(  1( , 8( 4( , 7( 3(.    3.  .  5(  3( , 6( 4( , 7( 1(.  
4.   8(  3( , 7( 2( , 8( 1(.
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עבודה  נעימה
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